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ATA Nº 017/2025 

  

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia dezesseis de junho de dois mil e vinte e 
cinco, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas, sob a presidência do 
vereador, Rodrigo Galdino Schwingel, que iniciou às dezenove horas. Após os cumprimentos, o 
Presidente convidou a todos para de pé fazer a Oração do Pai Nosso. Foi registrada a 
PRESENÇA dos seguintes vereadores: Camila Regina Follmann, Célia Lurdes Koerbes, Clóves 
André Knob, Iara Brinckmann, Laércio Pedro Klein, Luiz Naldair Pereira da Silva, Maicon Luis 
Stuermer, Marcos Antônio Beuren e Rodrigo Galdino Schwingel. O Presidente Rodrigo colocou 
a ATA nº 15/2025 da Sessão Ordinária do dia dois de junho de dois mil e vinte e cinto em votação, 
aprovada com oito votos, o presidente não votou. USO DA TRIBUNA: O VEREADOR LAÉRCIO 
PEDRO KLEIN, agradeceu à Secretaria de Obras pela recuperação da estrada de Boa Vista a 
Tripoli, destacou que a fruta, tangerina-poncan, de produtores locais está sendo vendida para 
outros estados. Destacou indicações de sua autoria: Para destinar o prédio da Escola Estadual 
Valentim Schneider para uso como Centro de Múltiplas Atividades. Outra indicação, instalar 
placas no Município sinalizando onde ocorreram fatos históricos. O vereador CLÓVES ANDRÉ 
KNOB, pediu a manutenção mais pontual do maquinário da Associação Rural; pediu a 
manutenção da RS 419 e se manifestou contrário à implantação dos pedágios do tipo – freeflow 
- pelo Governo do Estado. Agradeceu ao Deputado Pompeu de Mattos, pela destinação de 
Emenda Parlamentar no valor de quinhentos mil reais, para pavimentação da Estrada Branca. 
ORDEM DO DIA: O Secretário da Mesa, vereador Maicon, leu o Projeto de Lei nº 026/2025, 
que dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA, para o quadriênio 2026 a 2029 e dá outras 
providências, bem como do Parecer da Comissão Geral dos Pareceres. Após discussão, o 
Projeto foi aprovado com oito votos, Presidente não votou. Leitura do Projeto de Lei nº 027/2025, 
que cria a RAE – Rede de Apoio às Escolas do Município de Poço das Antas e dá outras 
providências, bem como do parecer da Comissão Geral dos Pareceres. Após discussão o projeto 
foi aprovado com oito votos, Presidente não votou. Leitura do Projeto de Lei nº 028/2025, que 
autoriza abrir Crédito Adicional Especial no valor de cento e cinco mil, seiscentos e setenta e oito 
reais e oitenta e oito centavos, com inclusão de meta no Orçamento vigente, para restituição de 
valor ao Governo do Estado e pagamento de precatório, com recursos do superávit financeiro e 
da anulação parcial de rubrica orçamentária, bem como do parecer da Comissão Geral dos 
Pareceres. Após discussão o projeto foi aprovado por unanimidade, com nove votos. Leitura do 
Projeto de Resolução nº 003/2025, que regulamenta a Lei Federal nº 14.129/2021, no âmbito 
da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas/RS, após discutido, foi aprovado com 
oito votos, Presidente não votou. Leitura da Indicação nº 029/2025, de autoria do vereador 
Laércio Pedro Klein, aprovada com sete votos, com abstenção do autor e o Presidente não votou. 
Leitura da Indicação nº 030/2025, de autoria do vereador Marcos Antônio Beuren, aprovada 
com sete votos, com abstenção do autor e o Presidente não votou. Leitura da Indicação nº 
031/2025, de autoria do vereador Laércio Pedro Klein, aprovada com sete votos, com abstenção 
do autor e o Presidente não votou. O Presidente encerrou a sessão e em nome da Casa, 
agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária no dia sete de julho 
de dois mil e vinte e cinco, as dezenove horas. Estiveram presentes na sessão também, ambos 
os servidores da Câmara Municipal de Vereadores de Poço das Antas. Nada mais havendo a 
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tratar, foi lavrada a presente ata que após lida, discutida e considerada de 
acordo, será assinada pelo Presidente e demais vereadores. Poço das Antas, sete de julho de 
dois mil e vinte e cinco.  
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